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14685TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın Milli Eğitim Bakam Yusuf Tekin tarafından yanıtlanmasım

Anayasamn 98 ve İçtüzüğün 99 uncu maddeleri gereğince talep ederim. /

Melih MERİÇ
Gaziantep Milletvekili

Millî Eğitim Bakanlığı tarafından devlet okullarına olduğu gibi özel okullara da, talep

edilip edilmediğine bakılmaksızın öğrenci sayısı kadar ücretsiz ders kitap gönderileceği, MEB

onaylı ders kitaplanm okutmayan özel okullara idari para cezası yamnda kurum açma izni ve

çalışma ruhsatının iptaline kadar gidecek yaptırımlar olacağı kanun ve yönetmeliklerle hüküm

altına almımştu.

Ancak 2024-2025 eğitim-öğretim yılı kayıtlarımn başlamasıyla birlikte, özel okulların,

kaynak kitap ve İngilizce kitaplar için velilerden fahiş ücret istediği kamuoyuna yansımıştır.

Diğer yandan Devlet okulları da. Bakanlığınız tarafından ücretsiz verilen ders

kitaplarının içeriğinin bilimin ve çağımız gelişmelerinin çok gerisinde olması nedeniyle

velilerden kaynak kitap almalarım istemektedirler.

Ekonomik kriz nedeniyle özel okul ücretlerinin çok yüksek rakamlara ulaştığı bir

dönemde, birçok masraf kalemi yamnda gerek özel okullarda gerek ise devlet okullarında

velilere bir de kaynak kitap adı altında fahiş ücretle kitap dayatılması kabul edilemez bir

durumdur.

Konuya ilişkin olarak;

1- 2024t2025 eğitim-öğretim dönemi için Bakanhğımz tarafından okullara ücretsiz

dağıtılması planlanan kitap sayısı özel ve devlet okulu bazmda ayn ayrı nedir? Bu

kitapların dersler bazmda dağılımı nedir?

2- Ücretsiz ders kitabı verilmeyen özel/resmi okul var mıdır, var ise verilmeme nedeni

nedir?

3- Ücretsiz dağıtılan kitaplann içeriğinin yetersiz olması nedeniyle özel okullar tarafından

kapağı dahi açılmadan geri dönüşüme gönderildiği iddiası doğru mudur?

4- Ücretsiz dağıtılan ders kitaplarının içeriğini bilime ve çağın yeniliklerine göre yeniden

hazırlamayı düşünüyor musunuz?

5- Özel okullarda ve devlet okullarında velilere kaynak kitap/yardımcı kitap adı altmda

kitap dayatması yapan kurumlara yönelik ne tür önlemler aldımz?


